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Zápis 

  ze zasedání Zastupitelstva obce Lužice 

konaného dne 16. prosince 2025, od 18:00 hodin 

Zahájení zasedání zastupitelstva, prezence účastníků 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice (dále jako „zasedání ZO Lužice“) bylo zahájeno v 18.06 

hodin starostou obce Mgr. Jaroslavem Žaludou (dále jako „předsedající“). Přítomno bylo šest 

zastupitelů, přičemž zastupitel Hlaváček se zasedání zúčastnil distančním způsobem. 

Předsedající konstatoval, že technické podmínky distanční účasti umožňují plnohodnotnou 

účast na jednání a hlasování.“ V čase 18:09 hod dorazil zastupitel Soldán. 

Určení zapisovatele, dvou ověřovatelů zápisu  

Předsedající určil, že zapisovatelem bude paní Marcela Švédová. Ověřovateli zápisu určil 

místostarostu  Orsága a Ing. Wranu. 

Přítomnost dalších osob 

Zasedání Zastupitelstva obce Lužice byla přítomna ředitelka Mateřské školy Lužice (od času 

21:31 hod) a právní zástupce obce Mgr. Masopust (od 18:43 hod). 

Schválení programu 

Předsedající informoval zastupitele o písařské chybě v programu, který visel na úřední desce, 

když se v něm objevil omylem dvakrát bod 11. Dále se zeptal, zda někdo ze zastupitelů navrhuje 

doplnění nebo změnu programu. A jelikož nikdo takový nebyl,  nechal předsedající hlasovat o 

následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje program zasedání v tomto znění a pořadí: bod 1. „Žádost 

Charity Šternberk o finanční příspěvek“, bod. 2 „Automatizovaný externí defibrilátor“, bod 3. 

„Směrnice o ochraně a zpracování osobních údajů (GDPR)“, bod 4. „Směrnice k zadávání 

veřejných zakázek malého rozsahu“, bod 5. „Směrnice pro nakládání s majetkem obce 

Lužice“, bod 6. „Odměňování členů zastupitelstva od 1. 1. 2026“, bod 7. „Bio odpad a 

komunální odpad“, bod 8. Nařízení obce Lužice o rozsahu, způsobu a lhůtách zimní údržby 

místních komunikací a chodníků a o vymezení komunikací a chodníků, na nichž se zimní 

údržba neprovádí“, bod 9. „Obecně závazná vyhláška obce Lužice o místním poplatku za 

komunální odpad“, bod 10. „Žádost FC Lužice, z.s. o dotaci na činnost“, bod 11. „Žádost SDH 

Lužice o dotaci na činnost“, bod 12. „Program rozvoje obce Lužice“, bod 13. „Dotace 2026“, 

bod 14. „Směrnice o hospodaření příspěvkové organizace“, bod 15. „Směrnice o stanovení 

platu a hodnocení ředitelky příspěvkové organizace“, bod 16. „Směrnice o úkolech a 

povinnostech ředitelky příspěvkové organizace“, bod 17. „Rozpočet Mateřské školy Lužice“ a 

bod 18. „Rozpočet obce Lužice“. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

 Usnesení č. 1 bylo schváleno. 
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Bod 1) Žádost Charity Šternberk o finanční příspěvek 

V rámci prvního bodu projednali zastupitelé jednak žádost o příspěvek na pořízení nového 

vozidla a jednak žádost o příspěvek na provoz v roce 2026. U obou žádostí se zastupitelé 

jednohlasně shodli na příspěvku ve výši 10.000 Kč. Poté ukončil předsedající rozpravu a  nechal 

hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje příspěvek z rozpočtu obce Lužice ve výši 10.000 Kč za 

účelem zapojení obce Lužice do projektu zajištění nového vozidla pro Charitu Šternberk, a 

zároveň pověřuje starostu obce podpisem příslušných dokumentů. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje žádost Charity Šternberk o finanční příspěvek z rozpočtu 

obce Lužice  na rok 2026 ve výši 10.0000 Kč, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

Bod 2) Automatizovaný externí defibrilátor 

V rámci druhého bodu proběhla v rámci rozpravy diskuse mezi zastupiteli, zda pořídit 

automatizovaný externí defibrilátor včetně boxu a kde jej případně umístit.  Po krátké diskusi 

se zastupitelé shodli na vybraném typu i na tom, že bude umístěn v areálu fotbalového hřiště. 

Poté předsedající ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje pořízení automatizovaného externího defibrilátoru 

značky LIFELINE VIEW DISPLAY s akumulátorem a s boxem nové generace s alarmem a PIN 

kódem, a zároveň pověřuje místostarostu Ing. Wranu jeho pořízením. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

Bod 3) Směrnice o ochraně a zpracování osobních údajů (GDPR) 

V rámci třetího bodu seznámil předsedající s novelou směrnice o ochraně a zpracování 

osobních údajů. Zastupitelé postupně prošli celé navrhované znění a diskutovali nad některými 

novými ustanoveními. Poté předsedající ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím 

návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Směrnici obce Lužice pro práci s osobními údaji (GDPR) 

SM 02/2025 s účinností od 1. ledna 2026, která nahrazuje směrnici ze dne 18. června 2018. 
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Výsledek hlasování: Pro - 6x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Orság, Zlámal, Černá), 

Proti - nikdo, Zdrželi se – 1x (Soldán).  

Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

Bod 4) Směrnice k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu 

V rámci čtvrtého bodu seznámil tentokrát předsedající zastupitele s novelou směrnice 

k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu. Zastupitelé postupně prošli celé navrhované 

znění a diskutovali nad některými novými ustanoveními. Poté předsedající ukončil rozpravu a  

nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Směrnici obce Lužice k zadávání veřejných zakázek 

malého rozsahu SM 03/2025, účinnou od 1. ledna 2026, která nahrazuje směrnici ze dne 17. 

dubna 2023. 

Výsledek hlasování: Pro - 6x ano (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Orság, Soldán, Černá), 

Proti - nikdo, Zdrželi se – 1x (Zlámal).  

Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

Bod 5) Směrnice pro nakládání s majetkem obce Lužice  

V rámci pátého bodu seznámil předsedající zastupitele s novou směrnicí pro nakládání 

s majetkem obce Lužice. Zastupitelé postupně prošli celé navrhované znění a diskutovali nad 

některými ustanoveními. Poté předsedající ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím 

návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Směrnici obce Lužice pro nakládání s majetkem obce 

Lužice SM 04/2025, účinnou od 1. ledna 2026. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

Bod 6) Odměňování členů zastupitelstva od 1. 1. 2026 

V rámci šestého bodu projednali zastupitelé možnost upravit výši odměny s účinností od 1. 

ledna 2026, přičemž jako podklad k zasedání obdrželi návrh starosty. V rámci rozpravy předložil 

druhý návrh zastupitel Zlámal a pan Hlaváček navrhl ponechat stávající výši. Po ukončení 

rozpravy nechal předsedající hlasovat nejprve o návrhu pana Zlámala a pak o svém 

předloženém návrhu. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích 

stanoví odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce za 

měsíc s účinností od 1. ledna 2026. 

takto: místostarosta: 17.670 Kč. 
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Výsledek hlasování: Pro – 2x (Zlámal, Černá), Proti – 3x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček), 

Zdrželi se – 2x    (Soldán, Orság). 

Usnesení nebylo přijato. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích 

stanoví odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva obce za 

měsíc s účinností od 1. ledna 2026 takto: 

 starosta: 39 288 Kč 

 místostarosta: 18.500 Kč 

 předseda výboru: 3200 Kč 

 člen výboru: 950 Kč 

 člen zastupitelstva bez dalších funkcí: 1800 Kč 

Výsledek hlasování: Pro – 3x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Orság)), Proti – 3x (Zlámal, Černá, 

Soldán), Zdrželi se – 1x (Hlaváček). 

Usnesení nebylo přijato. 

Bod 7) Bio odpad a komunální odpad  

V rámci sedmého bodu projednali zastupitelé opět smlouvy na odvoz bio odpadu a smlouvu o 

ukládání odpadu na skládce ostatních odpadů. Po krátké diskusi ukončil předsedající rozpravu 

a  nechal hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Smlouvu o ukládání odpadu na skládce ostatních 

odpadů skupiny S OO 3 v Bohuňovicích mezi obcí Lužice a obcí Bohuňovice, se sídlem 6. 

května 109, 783 14 Bohuňovice, IČ: 00298697, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem 

této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy o poskytování služeb mezi obcí Lužice 

a společností Online-olin s.r.o., IČ: 021 60 021, se sídlem Litovelská 2510/12, Šternberk, PSČ: 

785 01, a zároveň pověřuje starostu obce podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 9 bylo schváleno. 
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Bod 8) Nařízení obce Lužice o rozsahu, způsobu a lhůtách zimní údržby místních  

 komunikací a chodníků a o vymezení komunikací a chodníků, na nichž se zimní  

údržba neprovádí odpad.  

V rámci osmého bodu projednali zastupitelé návrh nového nařízení obce Lužice o rozsahu, 

způsobu a lhůtách zimní údržby místních komunikací a chodníků a o vymezení komunikací a 

chodníků, na nichž se zimní údržba neprovádí. V rámci rozpravy prošli postupně všechna 

ustanovení a prodiskutovali důležité otázky z nového nařízení vyplývající. Poté předsedající 

ukončil rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje „Nařízení obce Lužice o rozsahu, způsobu a lhůtách zimní 

údržby komunikací a chodníků a o vymezení komunikací a chodníků, na nichž se zimní údržba 

neprovádí, a to s účinností patnáctým dnem ode dne jeho zveřejnění. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

Bod 9) Obecně závazná vyhláška obce Lužice o místním poplatku za komunální 

odpad 

V rámci devátého bodu projednali zastupitelé výši poplatku za komunální odpad na rok 2026. 

První návrh předsedajícího bylo výši zvednout o 50 Kč na částku 950 Kč, druhý návrh od 

zastupitele Soldána byl výši místního poplatku ponechat. Po krátké diskusi ukončil předsedající 

rozpravu a  nechal hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lužice č. 2/2025 o 

místním poplatku   (900 Kč) za obecní systém odpadového hospodářství. 

Výsledek hlasování: Pro – 2x (Soldán, Černá), Proti – 4x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, 

Zlámal), Zdrželi se – 1x (Orság). 

Usnesení nebylo přijato. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lužice č. 2/2025 o 

místním poplatku   (950 Kč) za obecní systém odpadového hospodářství. 

Výsledek hlasování: Pro – 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Zlámal, Orság), Proti – 2x 

(Černá, Soldán), Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 11 bylo schváleno. 
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Bod 10) Žádost FC Lužice, z.s. o dotaci na činnost 

V rámci desátého bodu projednali zastupitelé postupně dvě žádosti FC Lužice, z.s. Nejprve to 

byla žádost o dotaci na činnost pro rok 2026 a pak žádost o dotaci z rozpočtu na výdaje spojené 

s další etapou rekonstrukce fotbalového areálu. Po krátké diskusi ukončil předsedající rozpravu 

a  nechal hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Lužice a FC Lužice, z.s. o 

poskytnutí dotace na činnost v roce 2026 ve výši 90.000 Kč, a zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 5x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Soldán, Orság), Proti – nikdo, 

Zdrželi se – 2x (Zlámal, Černá). 

Usnesení č. 12 bylo schváleno. 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Lužice a FC Lužice, z.s. o 

poskytnutí dotace ve výši 125.000,- Kč za účelem další etapy rekonstrukce fotbalového 

areálu, konkrétně na výdaje spojené s rekonstrukcí vnitřních prostor budovy č. p. 109, 

rekonstrukcí zázemí pro diváky, rekonstrukci šotolinového hřiště a rekonstrukce oplocení 

části hřiště. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Soldán, Orság, Černá), Proti 

– nikdo, Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

Bod 11) Žádost SDH Lužice o dotaci na činnost   

V rámci jedenáctého bodu projednali zastupitelé žádost SDH Lužice o dotaci na činnosti v roce 

2026. Po krátké diskusi ukončil předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje uzavření smlouvy mezi obcí Lužice a SDH Lužice o 

poskytnutí dotace na činnost v roce 2026 ve výši 50.000 Kč, a zároveň pověřuje starostu obce 

podpisem této smlouvy. 

Výsledek hlasování: Pro – 6x (Mgr. Žaluda, Ing. Wrana, Hlaváček, Soldán, Orság, Černá), Proti 

– nikdo, Zdrželi se – 1x (Zlámal). 

Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

Bod 12) Program rozvoje obce Lužice  

V rámci dvanáctého bodu projednali zastupitelé 8. aktualizaci strategického dokumentu obce 

Lužice „Program rozvoje obce Lužice“, resp. její investiční části. Po krátké diskusi ukončil 

předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje 8. aktualizaci strategického dokumentu „Program 

rozvoje obce Lužice“. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

Bod 13) Dotace 2026 

V rámci třináctého bodu projednali zastupitelé dotační možnosti v rámci dotačního programu 

Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2026. Po krátké diskusi ukončil předsedající 

rozpravu a  nechal hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z programu „Program obnovy 

venkova Olomouckého kraje 2026“, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy 

infrastruktury obce.       

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 16 bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje podání žádosti o dotaci z programu „Program obnovy 

venkova Olomouckého kraje 2026“, dotačního titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové 

dokumentace. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 17 bylo schváleno.  

Bod 14) Směrnice o hospodaření příspěvkové organizace  

V rámci čtrnáctého bodu představil předsedající již za přítomnosti paní ředitelky mateřské 

školy nové aktualizované znění směrnice o hospodaření příspěvkové organizace z roku 2018. 

Po krátké diskusi ukončil předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu 

usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Směrnici obce Lužice o hospodaření příspěvkové 

organizace  SM 07/2025, účinnou od 1. ledna 2026, která nahrazuje směrnici  o hospodaření 

příspěvkových organizací obce Lužice účinnou od 1. 10. 2018.      

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 18 bylo schváleno.  

Bod 15) Směrnice o stanovení platu a hodnocení ředitelky příspěvkové organizace  

V rámci patnáctého bodu představil předsedající tentokrát nové aktualizované znění směrnice 

o stanovení platu a hodnocení ředitelů příspěvkových organizací. Po krátké diskusi ukončil 

předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 



8 
 

8 
 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Směrnici obce o stanovení platu a hodnocení ředitelky 

příspěvkové organizace SM 08/2025, účinnou od 1. ledna 2026, která nahrazuje směrnici o 

stanovení platu a hodnocení ředitelů příspěvkových organizací obce Lužice účinnou od 1. 10. 

2018.     

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 19 bylo schváleno.  

Bod 16) Směrnice o úkolech a povinnostech ředitelky příspěvkové organizace  

V rámci šestnáctého bodu představil předsedající tentokrát nové aktualizované znění směrnice 

o úkolech a povinnostech ředitelky příspěvkové organizace. Po krátké diskusi ukončil 

předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujícím návrhu usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje Směrnici obce o úkolech a povinnostech ředitelky 

příspěvkové organizace SM 09/2025, účinnou od 1. ledna 2026, která nahrazuje směrnici o 

stanovení úkolů ředitelům příspěvkových organizací obce Lužice účinnou od 1. 10. 2018.    

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 20 bylo schváleno.  

Bod 17) Rozpočet Mateřské školy Lužice 

V rámci sedmnáctého bodu projednali zastupitelé postupně návrh rozpočtu mateřské školy 

Lužice na rok 2026 a poté návrh odpisového plánu na rok 2026. Po krátké diskusi ukončil 

předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujících návrzích usnesení: 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje rozpočet Mateřské školy Lužice, p.o. na rok 2026.      

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 21 bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje odpisový plán Mateřské školy Lužice, p.o. na rok 2026. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 22 bylo schváleno.  

Bod 18) Rozpočet obce Lužice 

V rámci posledního bodu zasedání projednali zastupitelé postupně návrh rozpočtu obce  Lužice 

na rok 2026 a poté návrh střednědobého výhledu rozpočtu obce na roky 2027 až 2029. Po 

krátké diskusi ukončil předsedající rozpravu a  nechal hlasovat o následujících návrzích 

usnesení: 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje rozpočet obce Lužice na rok 2026.     

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 23 bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje závazné ukazatele rozpočtu v rozsahu příjmů 14.053.097 

Kč, výdajů 13.388.207 Kč a přebytek ve výši 664.890 Kč bude zařazen do rezervního fondu. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo.  

Usnesení č. 24 bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice zmocňuje starostu obce Lužice ke schvalování a provádění 

rozpočtových opatření takto: 

 přesuny finančních prostředků během roku v rámci jednotlivých schválených 

ukazatelů rozpočtu - mezi položkami tříd u příjmů a mezi položkami paragrafů u 

výdajů, 

 k provádění rozpočtového opatření v rozsahu do 500.000 Kč za jedno rozpočtové 

opatření v jednom kalendářním měsíci, 

 rozpočtové opatření v částkách vyšších může starosta obce provádět samostatně jen 

v případech: 

 rozpočtového zapojení účelově přidělených finančních prostředků z jiných 

rozpočtů (jejich   přijetí a případná realizace výdajů), 

 upřesnění výše transferů dle schváleného státního rozpočtu, případně dalších 

veřejných rozpočtů, 

 kdy zapojení výdaje vyžaduje nutný výdaj na zajištění chodu obce nebo jí přímo 

řízené organizace, v případě havárií nebo stavu nouze, výdaj k odvrácení možných 

škod, dále když včasné provedení úhrady je vázáno penalizací a kde může dojít ke 

škodám z důvodu časového prodlení, 

 poslední rozpočtové opatření za období od posledního zasedání Zastupitelstva 

obce v kalendářním roce v plném  rozsahu v příjmech i výdajích. 

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 25 bylo schváleno.  

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Lužice schvaluje střednědobý výhled rozpočtu obce Lužice na roky 2027 

až 2029.  

Výsledek hlasování: Pro – 7, Proti - nikdo, Zdrželi se – nikdo. 

Usnesení č. 26 bylo schváleno.  
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V čase 22:14 hodin předsedající ukončuje zasedání zastupitelstva. 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Audio záznam uložený v kanceláři obecního úřadu 

Zápis byl vyhotoven dne 19. 12. 2025 

Zapisovatel: Marcela Švédová  …………………………………….dne…………………………………………. 

Ověřovatel: Ing. Radim Wrana ……………….………………….. dne ………………………………………… 

Ověřovatel: Karel Orság   ………………………………….. dne ………………………………………… 

Starosta: Mgr. Jaroslav Žaluda  ……………………………………. dne ………………………………………… 


